
職業相談窓口を利用した「就職者の声」 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

専門職に就職したＢさん（２４歳・女性・正社員） 

 

●求職活動の期間（相談支援期間） 

  ３か月 

 

●相談窓口で役立った支援メニュー 

  相談員による求人検索、求人の詳細情報、応募状況の確認、キャリアカウンセリング、 

応募書類の書き方アドバイス・添削、面接対策、適性検査 

  不安や悩みを受け止めてくれて、とても話しやすかったです。 

私の我がままに沿った求人検索をしてくれました。 

志望動機、自己ＰＲ等の書類添削をしてくれました。 

 

●職業相談窓口を利用した感想 

  こんなにも親身になって相談に乗ってくれるとは思わなかったので、とても助かりました

し、安心して利用できました。小さなことでも、一緒に考えて頂き、とても嬉しかったです。

ありがとうございました。 

 

●就職活動中の方へ一言 

  少しでも不安や悩み、心配、愚痴があるなら、相談員に伝えて、自分の中のモヤモヤを解

消させましょう！あと、自分の意思をしっかり持つことが大切です。 

事務職に就職したAさん（４３歳・男性・正社員） 

 

●求職活動の期間（相談支援期間） 

  ３週間 

 

●相談窓口で役立った支援メニュー 

  相談員による求人検索、応募状況の確認、応募書類の作成アドバイス・添削、面接対策 

  全体的に役に立っていました。その中で、特に書類に関するアドバイス、面接対策が印象

的でした。知らない事だらけで、相手（就職先）にどう熱意を伝えていくか、勉強になりま

した（特に面接後のお礼状）。そのアドバイスのおかげで、相手に良い印象を残す事ができ

て、早く就職することができました。ありがとうございました。 

 

●職業相談窓口を利用した感想 

  雇用保険説明会で事務職の就職の厳しさを知り、不安が多くなりました。不安の中、相談

員と色々と話をしますと前へ進んでいる事を感じました。始めの一歩を出せたのは、相談員

の親切・丁寧な対応のおかげです。本当にありがとうございました。 

 

●就職活動中の方へ一言 

  その時により、企業の求めるモノは変わる事を知りました。それを一番把握されているの

は、職業相談窓口です。自分の中で、迷い・不安があったら、早くに職業相談窓口を活用さ

れる事をお勧め致します。 



職業相談窓口を利用した「就職者の声」 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務職に就職したＤさん（２５歳・女性・契約社員） 

 

●求職活動の期間（相談支援期間） 

  ３か月 

 

●相談窓口で役立った支援メニュー 

  相談員による求人検索、応募状況の確認、応募書類の書き方アドバイス・添削 

  最初は自分で求人検索や応募書類の作成を行っていましたが、なかなか自分に合う求人が

見つけられなかったり、志望動機の書き方が分からなくて大変でした。しかし、相談員の方

が一から丁寧に求人検索の仕方の指導や応募書類の作成にあたっての添削をしてくださっ

たので、分からないことを少しずつ解消できて良かったと思います。 

 

●職業相談窓口を利用した感想 

  就職活動中は分からないことや不安なことで一杯で一人で悩むことが多かったですが、相

談員の方々が的確なアドバイスをしてくださり、安心して書類作成や面接に取組めたと改め

て実感しています。 

 

●就職活動中の方へ一言 

  就職活動を進めるには不安なことや分からないことを抱え込まずに、早めに誰かに相談し

て、きちんと事前準備することを忘れずに頑張ってください。 

商品管理職に就職したＣさん（３７歳・女性・パート） 

 

●求職活動の期間（相談支援期間） 

  ２か月 

 

●相談窓口で役立った支援メニュー 

  相談員による求人検索、キャリアカウンセリング、応募書類の作成アドバイス・添削 

  数年ぶりの就職活動は何から始めたらいいのか、今の自分にはどんな仕事が合っているの

かも分からない中で、丁寧に話を聞いて、アドバイスしてくださいました。不安なことも相

談に乗っていただき、自分の方向性を見つけていくことができました。 

 

●職業相談窓口を利用した感想 

  相談員には、いつも話を聞いてもらい「必ず見つかりますよ！」といつも励ましてもらい

ました。それがどれ程勇気付けられたかと思うと感謝しかありません。心ある頼れる相談員

の方と出会えて良かったです。 

 

●就職活動中の方へ一言 

  とにかく、あきらめないで、根気強く、焦らず無理せず、探していく中で、ご自身にとっ

て良い職場と必ず出会えます。わからないことは相談しながら、チャレンジしてみて下さい。

勇気を出して飛び込んでみるのも良いかもしれません。あきらめないで頑張ってください。 



職業相談窓口を利用した「就職者の声」 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本語指導員職に就職したＥさん（４６歳・女性・非常勤） 

 

●求職活動の期間（相談支援期間） 

  ４か月 

 

●相談窓口で役立った支援メニュー 

  相談員による求人検索、応募状況の確認、応募書類の作成アドバイス・添削、その他 

  一度ふらっと立ち寄っただけなのに、こんな仕事が出たとＴｅｌを下さり、その時はびっ

くりしましたが、うれしく思いました。私自身はすっかりあきらめ、現状でしばらく生活す

ると思っていました所だけにうれしく、又紹介して下さった仕事が、これなら！と思うもの

でした。 

 

●職業相談窓口を利用した感想 

  収入を増やさないと、と思い立ち寄ったものの、自分自身どこまで真剣だったか、あやし

いものでしたが、これならと思うものをＴｅｌでお知らせ頂き、応募してみる価値があると

思い、思わず重い腰が動いてしまいました。強く背中を押して頂いた気がします。 

一緒にアピール文も考えて下さり、心強かったです。結果新しいチャレンジ（仕事）をさ

せて頂けることになりました。 

 

●就職活動中の方へ一言 

  えらそうなことは何も言えませんが、とりあえず、前に進んでみれば、又次の一歩が見え

て来る気がします。Ｏｎｅ ｓｔｅｐ，ｔｈｅｎ ａｎｏｔｈｅｒ！一歩づつ！ 


